



Детский калейдоскоп

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».
Выпуск №68 ноябрь 2021г.



20 ноября
Всемирный день ребенка
День правовой помощи
детям в РФ

«Детям о праве»



«Детям о праве» - под таким названием в подготовительной к школе группе «Почемучки» было проведено педагогическое мероприятие по правовому воспитанию дошкольников. Его цель: просвещение детей в области прав и обязанностей, воспитания их в духе уважения закона.

Дошкольники уточнили для себя, что они - граждане России. А это значит, что каждый ребёнок, как гражданин России имеет свои права, которые дети закрепили в



дидактической игре «Цветик-семицветик». Особенно подробно была освещена тема «Право на имя». В доступной форме детям рассказано о таком документе, как свидетельство о рождении.



В игровой форме дошкольники закрепили, как ласково их называют родители дома, кто такие «тёзки». Рисуя фигуру человека, дети придумывали ему имя.

Воспитатель: Г.В. Уварова

"Права маленького человека"



Дети - живые цветы земли. Существует множество праздников, посвященных детству, один из них - Всемирный день прав ребенка, направленный на привлечение внимания к проблемам

детей и улучшение их уровня жизни.

К Всероссийскому Дню прав ребенка во 2 младшей группе "Колокольчики" была проведена беседа на тему "Права маленького человека", в ходе которой дети познакомились с правом на имя и закрепили в игре с мячом "Назови своё имя", с правом жить со своими родителями в своей семье - закрепили пальчиковой игрой "Семья".

Дошколята узнали, что независимо от цвета кожи, языка все дети мира имеют равные права: на жизнь, образование, семью, медицинское обслуживание и т.д.



Воспитатель: О.В. Крылова

«Мой дом – моя крепость»

Основная задача работы по правовому воспитанию дошкольников – это признание ребенка полноценной и полноправной личностью: свободной и ответственной, знающей свои права. Если уже в дошкольном возрасте ребенок почувствует и осознает себя личностью, человеком, живущем в социуме и имеющим равные со всеми права и обязанности, то в будущем он сможет успешно адаптироваться



к условиям нестабильного, изменяющегося мира, активно участвовать в жизни общества.



В средней группе «Сказка» на занятии «Мой дом – моя крепость» дети продолжили изучать права ребёнка. На примере сказочных героев, познакомились с правом на жильё и его неприкосновенность.

Побеседовали о сказках, где были нарушено право на жильё – «Три поросёнка», «Заюшкина избушка», «Волк и семеро козлят». Рассмотрели иллюстрации с жилищем разных народов нашей планеты, нарисовали рисунки на тему «Дом моей мечты», сделали интересные дома из магнитной мозаики. А также поговорили об обязанностях ребёнка в семье, о добром, чутком отношении между всеми членами семьи, что в доме должны царить покой, уют, любовь и уважение друг к другу.

В папке-передвижке для родителей был размещён материал на тему «Правовые знания» и на стенде организована выставка детских рисунков «Дом моей мечты».



Воспитатель: А.А. Теплякова

"Маленьким детям - большие права"

20 ноября отмечается День правовой поддержки детям. В МБДОУ "Золотая рыбка" в старшей группе "Гномики" прошло занятие на тему "Маленьким детям - большие права". Оформлены стенды для родителей.



Воспитатель: И.С. Сенаторова

«О правах играя»

Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день прав ребенка, посвященный принятию очень важного документа – Конвенции о правах ребенка.

Генеральная Ассамблея ООН в 1954 году рекомендовала всем странам праздновать Всемирный день детей, как день мирового братства и взаимопонимания детей, посвященный

деятельности, направленной на обеспечение благополучия детей во всем мире.



20 ноября в нашем детском саду проходили мероприятия, посвященные Дню правовой помощи детям. Целью данных мероприятий явилось: формирование основ

правового сознания дошкольников, расширения кругозора детей и воспитания гражданского самосознания.

В течении дня с детьми в группе «Веселые звоночки» были проведены беседы: «Что такое права ребёнка», «Как дружить без ссоры», «У каждого

есть имя», «Жизнь дана на добрые дела», а также дидактические игры: «Что такое хорошо и что такое плохо», «Не поделили игрушку», «Рядом с тобой друг», «Запрещается – разрешается», «Мы разные, но у нас равные права».



Воспитатель: О.В. Харитонова

**Ответственный редактор: Попова Н.Т.
Выпускающий редактор: Харитонова О.В.**